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 Председник Народне скупштине Ивица Дачић казао је да Србија осуђује насиље током
демонстрација у Вашингтону, на Капитол Хилу, али да се на том примеру види
"лицемерје" међународне заједнице.

  Он је гостујући на ТВ Пинк навео да Србија жели да се пренос власти у САД обави
мирно и да настави да гради добре односе са званичним Вашингтоном.   

н покушај упада у државне институције, да нико не може да поздрави насиље, али да тај
принцип треба да важи за све државе.

  

„Тек ћемо видети колико ће последице (протести у Вашингтону) имати. Републиканска
странка се ограђује од (председника САД и те странке Доналда) Трампа. Он је добио
гласове преко 70 милиона грађана, знајући њега он се неће мирно повући. Не мислим на
насиље у предаји власти, већ у даљем политичком деловању. Можда ће доћи до
формирања неке нове странке у САД“, оценио је Дачић.

  

Да ли Григорије жели да буде владика или председник?
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Идеја да се владика Григорије кандидује на председничким изборима није нова - он се
можда сада по први пут конкретније огласио о томе, а чини се и да нека "друга грана"
предлаже председника Српске академије наука и уметности (САНУ) за кандидата
опозиције, рекао је за Пинк председник Скупштине Србије Ивица Дачић.

  

Што се тиче владике Григорија, сваки грађанин може да учествује на изборима, само се
поставља питање да ли жели да буде владика или да буде председник, рекао је Дачић и
додао да „нека друга грана“ опозиције изгледа жели да председнички кандидат буде
председник САНУ.

  

„Ништа ту не треба да нас изненађује“, оценио је Дачић и подсетио да у скупштинској
већини постоји жеља да се настави међустраначки дијалог, али да са Европским
парламентом тек треба да се утврди формат, учесници и теме.

  

„Не желим да се бавим метафизичким питањима – у 2022. години имамо редовне
председничке и београдске изборе, а парламентарни избори могу бити одржани у
сваком тренутку“, рекао је Дачић и подсетио на околности од пре осам година, када је
тадашњи председник Србије Борис Тадић поднео оставку на ту функцију „како би био
носилац листе, а сада се исто то пребацује (Александру) Вучићу“.

  

„Кажу, то сад Вучић злоупотребљава, као да Тадићу то није одговарало“, запитао се
Дачић, одговарајући на питања о међустраначком дијалогу и изборним условима.

  

„Тито је некада говорио да народ који има овакву омладину, не мора да брине за своју
будућност, а ја бих парафразирао са – власт која има овакву опозицију нема разлога да
брине за своју будућност, зато сам их и назвао аматерима“, рекао је Дачић.

  

(Бета)
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